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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   



 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
         

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 

 
 

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou, která je z pohledu morální teologie 
velmi aktuální a vyžaduje teologickou reflexi. Studentka se rozhodla ve své bakalářské práci 
"nastínit řadu změn, kterými rodina a manželství prošly" (7), což je úkol takřka nemožný. 
Z tohoto důvodu je práce veskrze kompilační: autorka se velmi silně opírá o sekundární 
literaturu, až jako by se zdálo, že se obává vlastního uchopení problému. Argumenty autorit 
tak nechává ležet vedle sebe a nesnaží se je vzájemně konfrontovat, a tedy ani pochopit. 
Tento nedostatek se dotýká rovněž magisteriálních textů - právě prohloubení argumentační 
stránky práce by byl velmi žádoucí, aby problematika vyvstala jako živá.  
Po formální stránce je práce v pořádku, značný je rovněž rozsah použité literatury. 
 



 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                      doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
 
 
 
 
 
Datum:              09. 01.2013                                              Podpis: 
 

Na základě čeho lze tvrdit, že nesezdané soužití je upřednostňováno před samotným 
manželstvím (37)? Vyplývá toto tvrzení z práce? 
Není nesezdané soužití projevem velké úcty k manželské nerozlučnosti, která je nazírána jako 
příliš náročná a velmi nejistá s ohledem na proměnlivou situaci současného člověka? 
Nepotvrzuje tedy paradoxně existence nesezdaného soužití velkou vážnost, které se těší 
'klasické' manželství?  
 


